

**ERRATA – ZETTEL**  
ZU  
**Die Bruderschaft 1885**  
(Moravian Reprint 2003)

Seite 78:

18.Ta1-e1 erscheint angesichts des 26. schwarzen Zuges (Schwarz stellt seinen Läufer ein und Weiß nimmt ihn nicht) fragwürdig; möglicherweise muss es daher 18.Ta1-c1 heißen (obwohl dies auch nicht sehr sinnvoll aussieht).

Seite 92:

p) **38.Td1** (statt Ld1) und **39.Le2** (statt Lc2). In der Klammer muss es **Lc2** (statt Ld2) heißen.

Seite 93:

q) **48... Tb6** statt Tb3

Seite 111:

In Partie No 25 fehlen im 13. und 15. Zug von Schwarz die hochgestellten Indizes **a)** bzw. **b)**.

Seite 112:

In der Anmerkung b) muss es **16.** statt 10. heißen.

Seite 122:

Die Anmerkung d) gehört wahrscheinlich zum 12. Zug.

Seite 131:

Die Anmerkung a) gehört zum 3. Zug von Schwarz.

Seite 148:

Anmerkung 11. und 13. jeweils **23.** bzw. **27.Df3xf4** (anstelle von Df3xh4).